
 
 

Vyhodnotenie dotazníka o vnímaní ŽU občanmi mesta a regiónu 
Spracoval M. Hrnčiar, ŽU-FRI,  06.04.2010 

 
Dotazník na zistenie vnímania ŽU  občanmi mesta a regiónu

Vážený pán, vážená pani, 

Žilinská univerzita v Žiline má v súčasnosti viac ako 12 tisíc študentov a zamestnáva takmer 1.500 väčšinou 
vysokokvalifikovaných pracovníkov. Vedenie univerzity sa zaujíma o to, ako občania vnímajú pôsobenie 
Žilinskej univerzity na život v meste a v regióne. Z toho dôvodu sa na Vás obraciame s prosbou o vyplnenie 
tohto  dotazníka.

Za Vašu ochotu, ústretovosť a čas Vám vopred ďakujeme.                  Tím spracovateľov zo Žilinskej univerzity

Žilinská univerzita, FRI, Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina, rok 2010

Pohlavie

žena

muž

2. Žilinská univerzita pozitívne vplýva 
    na miestnu a regionálnu ekonomiku

Prosím, uveďte do nižšie umiestneného rámčeka, čo by mohla Žilinská univerzita pre svoje mesto 
a región urobiť, aby naďalej zlepšovala svoje pôsobenie a vnímanie vo Vašich očiach a v očiach 
verejnosti (mesta, regiónu).

Vaše trvalé bydlisko je v:

Žiline / bezprostrednom okolí

Mimo Žiliny, ale v regióne 
severného Slovenska

Prosíme Vás, do príslušných štvorčekov 

zaškrtnite svoj názor na konštatovanie:

Veková kategória

18-30

31-50

51 a viac
Mimo regiónu

Ste absolvent Žilinskej univerzity (VŠDS, VŠD)?
Áno, som absolvent / študujem

Nie, ale študujem/vyštudoval/a
som inú VŠ

Nie, neštudoval/a som na žiadnej VŠ

1. Žilinská univerzita priaznivo 
    ovplyvňuje život v meste a regióne

3. Žilinská univerzita sa zodpovedne 
    stavia k riešeniu problémov mesta a regiónu

4. Žilinská univerzita patrí medzi 
    najúspešnejšie vysoké školy v SR

5. Žilinská univerzita vo svojich činnostiach 
    pôsobí otvorene, eticky a transparentne 

7. O Žilinskej univerzite registrujem v médiách 
   (TV, rozhlas, tlač) len samé pozitívne zmienky 

Bez výhrad 

súhlasím

Súhlasím, 

ale s určitými 

výhradami

Skôr 

nesúhlasím 

ako súhlasím

Absolútne 

nesúhlasím

6. Žilinská univerzita sa správa k svojmu 
    okoliu a k životnému prostrediu zodpovedne 

Registrovali ste v poslednej dobe nejakú mimoriadnu aktivitu Žilinskej univerzity? Ak áno, akú?

 
 

 
 



 
Výsledky spracovania prieskumu z dopytovania u 508 občanov mesta a regiónu 
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dopytovanie interview (180) 77,5 71,9 60,8 67,4 69,1 69,7 63,0

dopytovanie Internet (328) 81,1 81,2 64,6 63,4 67,3 71,9 65,0

PRIEMER za 508 respondentov 79,7 77,7 62,9 64,9 68,1 71,0 64,2

Vnímanie  ŽU (respondenti podľa veku)

18-30 79,1 78,1 61,4 63,7 66,9 70,4 65,1

31-50 80,2 76,0 63,6 66,7 68,5 70,2 61,8

51 a viac 81,8 78,8 66,7 66,0 72,3 76,5 65,4

Vnímanie ŽU (respondenti podľa regiónu)

Žilina 78,7 76,8 62,5 62,6 67,1 70,0 62,3

Región Severného Slovenska 79,8 77,1 62,7 65,7 68,9 72,5 63,6

Mimo regiónu 82,3 80,3 63,9 69,9 69,1 71,9 70,6

Vnímanie ŽU (respondenti podľa príslušnosti v ŽU

Absolvent ŽU/študent 79,8 79,4 62,9 64,0 67,2 70,5 64,2

Vyštudovaná iná VŠ 82,0 72,7 66,0 66,0 68,7 73,0 67,3

Bez VŠ vzdelania 77,7 74,8 62,3 71,2 72,6 73,0 64,7
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Vnímanie pozitíneho ovplyvňovania života   ....  79,7% 
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Vnímanie pozitívneho vpyvu na ekonomiku   ....  77,7% 
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Vnímanie ústretovosti riešiť problémy mesta a regiónu   ....  62,9% 
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Vnímanie úspešnosti ŽU v rámci Slovenska   ....  64,9% 
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Vnímanie otvorenosti, transparentnosti a etiky ŽU   ....  68,1% 
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Vnímanie zodpovedného konania ŽU voči životnému prostrediu   ....  71,0% 
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Vnímanie pozitívnych zmienok o ŽU v médiách   ....  64,2% 
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